
Klucz odpowiedzi  
 

Rzeczpospolita i jej upadek 
 

Numer 

Grupa A zadani

a  

  

1. a) XVIII 

 b) Przykładowa odpowiedź: 

 Na mapie ukazano rozbiory. Do- 

 szło do nich w wyniku wewnętrz- 

 nej słabości Rzeczpospolitej, któ- 

 ra nie potrafiła przeciwstawić się 

 agresji sąsiadów. 
  

2 a) 3 

 b) 1 

 c) 4 

 d) 2 
  

3. Był astronomem. 

 Pochodził z Torunia. 

 Studiował w Akademii Krakow- 

 skiej. 
  

  

4. a) F 

 b) P 

 c) P 
  

5. a) jest związane z potopem 

 szwedzkim 

 b) 4 

 c) 3 
  

  

   


